

本文目录

- [2021国产手机排行榜前十名？](#)
- [国内手机游戏排行榜的前十名是什么？](#)

2021国产手机排行榜前十名？

华为。vivo,小米。oppo,魅族。荣耀。真我。條萊垰頭

海信。一加。诺基亚。以上个人收集的国产手机排行榜。华为当是国产龙头。vivo轻巧。颜值担当。拍照非常棒，一加最近几年上市非常火爆。性能。外观。性价比都名列前茅。小米性价比最高的手机。本人之前购买小米x6使用4年。萊垰頭條

国内手机游戏排行榜的前十名是什么？

目前随着互联网的发展，手游开始成为各个玩家的首选，因为对比端游而言手游的便携以及快节奏成为了打发大家碎片时间的得力帮手。萊垰頭條

目前国内手游前十名分别是哪些？條萊垰頭

第一位、王者荣耀

王者荣耀是目前鹅厂最赚钱的游戏，没有之一，因为对比其他风格的游戏而言，moba类游戏是最近10年人气最高的一个板块。萊垰頭條

而鹅厂作为国内最大的游戏厂商，自然而然的通过QQ以及VX两个社交软件的高额用户直接打下了手游端的MOBA市场。萊垰頭條

虽说现在王者荣耀的人气下滑了不少，但是其依然还是非常热门的手游，绝对能够称得上是目前人数最多且人气最高的手游。萊垰頭條

第二位、和平精英

和平精英同样也是鹅厂旗下的大作，最初叫做刺激战场，不过那个时候因为鹅厂没有版号，但是网易却早早的拥有多款吃鸡类游戏的版号。萊垰頭條

这也使得鹅厂为了抢占市场，从而做出的让步。頭條萊垰

现在吃鸡类游戏的端游绝地求生人气对比前几年下滑了很多很多，具体原因因为外

挂以及各位玩家年龄增长不能再那样全身心的投入这种真实性比较高的游戏。萊垍頭條

这也使得手机端吃鸡成为了大家的首选，另外一点在于手机端的吃鸡有很多妹子玩家，并且操作方面比端游要简单许多，这也使得大家会选择手游吃鸡，而非端游。垍頭條萊

第三位、皇室战争

这一款游戏可能大家的关注度不够高，但是就国外2020年手游盈利排行而言，皇室战争可谓是仅次于王者荣耀之后。萊垍頭條

包括在18年亚运会电竞表演赛中皇室战争也是其中的项目，RNG战队也有皇室战争的分部，如果我没记错的话，好像这个项目我们也夺冠了，可惜这款游戏的关注度对比LOL来说显得有些低，这就导致大家并不是很关心这个。萊垍頭條

第四位、梦幻西游

梦幻西游这个ip是网易的“摇钱树”，可能别的游戏会火，但是这个游戏绝对不会凉。萊垍頭條

这款游戏绝对是一个烧钱的游戏，里面一个装备可能就比英雄联盟里面找代练从黑铁到钻石还贵。頭條萊垍

所以这类游戏也不需要太多的新手玩家，只要老玩家们都在，那么生态就能够平衡下来。萊垍頭條

第五位:第五人格

可能这一款游戏大家接触也比较少，这里老丁跟大家说一下原因，原因就是网易这几年一直在打海外市场，这一款游戏目前也可以说是拥有了国际赛事。萊垍頭條

就亚洲这一圈子不管是日本、韩国、泰国东南亚那一圈子，都有了具体的战队以及联赛。條萊垍頭

对比网易其他的游戏来说，第五人格在国内的赛事机制目前也相对来说比较完善了，如果大家有兴趣的话，可以去玩一玩这个游戏，对比黎明杀机来说可玩性虽说低了一些，但是他不会出现卡顿以及高配置要求，就这两点来说还是比较不错的。萊垍頭條

第六位、三国杀

三国杀也是国外手游端评选出的最赚钱TOP10中的一款，只不过国内对于这一款游戏的喜爱程度比较低，毕竟大家现在都去下棋了，很少会有人安安静静的玩三国杀。萊垳頭條

即便是玩这类游戏，那么大家更喜欢相对套路且轻松的狼人杀。萊垳頭條

另外就是三国杀多是以前90后的回忆，大家围坐在一起玩卡牌类游戏，这种情况现在已经很少出现了，毕竟大家都要各奔东西。垳頭條萊

第七位、我的世界

这一款游戏可玩性非常高，不论是端游还是手游，都可以非常轻松的游玩一下午。垳頭條萊

并且这个游戏只要不想花钱，那就完全不需要付费，这一点还是而言比较良心的。萊垳頭條

第八位、阴阳师

在前几年阴阳师还是比较受欢迎的，不过最近因为策划、平衡度以及游戏的爆肝程度，导致越来越多的玩家退坑。萊垳頭條

这种风格的游戏还是比较适合目前大众的审美，毕竟现在二次元风格比较受人喜欢，平时我们在大街上也可以看到越来越多的二次元小姐姐或者说汉服小姐姐。萊垳頭條

第九位、QQ飞车

QQ飞车也是一个比较老的IP，由端游移植手游而言还是比较成功的，当时还掀起了一阵热潮，让很多飞车老玩家再度回归了一次。萊垳頭條

只不过这一次飞车的移植来的还是有点晚，如果说能够在16年那个时候移植成功，那么这个游戏的热度绝对不可能只有现在这么低，只不过16年王者荣耀上线鹅厂所有游戏同同闪开，这就导致飞车这个IP只能慢慢的落寞。頭條萊垳

最后一位留给大家了萊垳頭條

其实CF、迷你世界、决战平安京等等一系列的游戏都能够上这个榜，只不过我这里没有确切的玩家数据，只能通过盈利项来为大家排名。萊埠頭條

"